

# Понравиться девушке со знаком зодиака стрелец

Подобно мужчинам этого знака, женщина Стрелец тоже бывает двух типов. Первый - женщина с характером мальчишки. Она больше всего на свете любит движение и спорт. К браку и семейной жизни приспосабливается с большим трудом. Девушка Стрелец независима и взбалмошна. В любой профессии достигает успеха благодаря своей живости, ловкости и практичности. Другой тип - светская женщина с

независимым складом ума и без предрассудков. Любит искусство, книги, блестящих людей. Все делает с блеском. Блестяща и экстравагантна. Она не всегда говорит то, что вам хотелось бы услышать. Чаще всего поражает вас своими откровенными заявлениями или вопросами, ставящими в неловкое положение. Но иногда с ее губ слетает и что-либо прекрасное, от чего хочется петь. Дружелюбная и откровенная, женщина-Стрелец обычно так опутывает ваше сердце присушим ей очарованием, что вам некуда деваться. Женщина Стрелец всегда несколько прямолинейна,

потому что видит мир таким, каков он есть. И это, нужно признать, талант. Мало кто умеет применять разумную логику к любой ситуации и при этом сохранять счастливую способность верить в лучшее. Девушка Стрелец никогда не лжёт, даже тогда, когда вам не хотелось бы слышать правду. Спросите ее, как она провела время, предшествовавшее вашему свиданию. И получите честный ответ, сколько свиданий с другими мужчинами она отложила по телефону, а затем думала о ваших с ней отношениях и решила, что это всего-навсего дружба, а не

любовь. Слушать такие признания вряд ли приятно, но не кричите на нее слишком громко. Женщина Стрелец может обидеться и взорваться. Возможно, что она будет жить одна, так как она очень независима. У обоих полов этого знака есть странная отчужденность от родственных уз. Может быть, это происходит потому, что они очень любят путешествовать. Женщина-Стрелец в постоянном движении. Вам нужно сразу запомнить: если хотите чего-нибудь от нее добиться, то попросите это, но не требуйте. Она считает, что приемы пещерного человека ей

не подходят. Ей нравится, чтобы ее защищали, но она не переносит, чтобы ей приказывали. Даже мать не всегда может добиться от нее чего-либо, тем более вы. Однако в ней есть странность: хотя она не любит, чтобы ею командовали, особенно на людях, вы должны быть всегда тверды во всем, она совершенно не выносит слабых мужчин. Если слишком разойдется, обидев вас, строго одерните ее, чтобы поставить на место. Женщина Стрелец не собирается лишаться своей индивидуальности ради мужчины, даже любимого. Ей приятно знать, что вы относитесь к ней, как к женщине. Многие из

них путают дружбу с любовью. В ней нет покорности. Эта женщина довольно откровенно ведет себя и не играет в кокетство. Она говорит и действует так, как чувствует. Ее излишняя откровенность, естественно, вызывает неправильное мнение о ней, не говоря уже о том, что просто задевает вас. Это очень сильная духом женщина. Ее гордость выходит на поверхность и выручает ее из кризисных ситуаций, позволяя относиться к сердечным переживаниям, как к шутке. Внутри она может обливаться слезами, расставаясь с вами, но соберет все свои силы,

объявляя друзьям, что ее роман с вами был просто флиртом. Девушка Стрелец никому не скажет, сколько слез выплакала в подушку, задавая себе вопрос, как она могла сделать такое, что привело к разрыву. Все Стрельцы приходят в негодование, когда ставят под сомнение их честность. Честность женщины-Стрельца мужчины воспринимают обычно неправильно. Она открыто флиртует без всякого намерения превратить это в роман. Из-за этого приобретает репутацию холодной и бессердечной женщины. На самом деле может остаться даже старой девой, но

при этом она не будет злобствовать и вредничать. У нее всегда достаточно интересов, чтобы заменить ими мужчину. Конечно, вы планируете сделать ее своей женой, а она с предубеждением относится к потере своей свободы. Вам придется употребить немало приманок, чтобы завлечь ее в брак. У нее нет условностей во взаимоотношениях с мужчинами, так как она считает себя равной им, может копировать их манеры, носить их свитера, так же, как мужчина, любит спорт. Но по своей натуре она женственна. Поскольку женщина Стрелец очень честна, то может несколько

легкомысленно относиться к своей репутации, к тому, что о ней думает общество. Обычно ее окружает много мужчин. Она знает, что ее нравственность безупречна, а это единственное, что имеет для нее значение. Конечно, тут она не права. Мнение других людей очень важно для женской репутации. Но попытайтесь понять и ее. Если она смеется над фривольной шуткой, это часто означает, что она не поняла подтекста. Подтекст и двойная игра очень часто непонятны Стрельцам. Они - доверчивые дети. Их взгляды настолько наивны, что делают их уязвимыми перед соблазнителем.

Забудьте о ее уме и потрясающей логичности, это не имеет никакого отношения к ее сердцу. Она очень умна и может постоять за себя в критической ситуации, но ее сердце беззащитно, оно часто разбивается. И еще она немного неуклюжа. Вы можете наблюдать как она изящно идет по улице, пока не споткнется о бортик тротуара и начнет неуклюже хвататься за киоск, чтобы удержать равновесие, при этом перевернув пару ящиков. Но ее дружелюбие спасает положение. Иногда она может напомнить вам неуклюжего щенка. Типичная девушка Стрелец обладает завидным

аппетитом. Она любит вкусную пищу, вино, хорошую одежду, любит путешествовать первым классом. Любит тратить деньги. Деньги ради денег ее не интересуют. Подумайте хорошенько, прежде чем одолжить ей крупную сумму. Она может выступать в шоу, так как ей нравятся огни рампы. И не ждите, что ради вас она оставит свою карьеру. Никогда не вынуждайте ее выбирать между вами и публикой. Через некоторое время ей надоест лесть публики и искусственный свет и она вернется домой, чтобы ощутить что-то настоящее. Ей нужен человек, который считает, что

честность - это красота, а обман - безобразие. Чемодан всегда будет рядом с ней. Ездите с ней в отпуск или отпускайте ее, доверяйте ей.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**